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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПРОИСШЕСТВИЯ

НА НІМЕЦЬКО-ПОЛЬСЬКОМУ КОРДОНІ ЗНАЙШЛИ ЖІНКУ З
ДВОМА ДІТЬМИ, ЯКА П'ЯТЬ РОКІВ ХОВАЛАСЯ ВІД
КОРОНАВІРУСУ

У Німеччині, неподалік від кордону з Польщею, знайшли двох дітей, які зникли п’ять років тому — матір,
яка переховувала їх через обмеження, пов’язані з коронавірусом, сама з’явилася в поліцію.

Про це пише польський Onet.

За версією слідства, у серпні 2021 року мати нібито вивезла дівчинку та хлопчика, яким тоді було 7 і 8
років, забрала з сім’ї «без правових підстав». У своєму листі жінка пояснила, що її рішення
переховуватися було спричинене обмеженнями, пов’язаними з COVID-19, які діяли у 2021 році.

Відтоді поліція Бранденбурга, прокуратура Котбуса та Федеральне кримінальне відомство Німеччини
розшукували дітей та їхню матір.

Ймовірно, від моменту зникнення діти не відвідували школу. З 2021 року щодо них не фіксували
жодних медичних оглядів, а з 2023 року відсутні будь-які дані про їхнє медичне страхування.

За останніми даними слідчих органів, діти разом із матір’ю, ймовірно, перебували в околицях
Франкфурта-на-Одері. Нещодавно мати сама з’явилася до відділку поліції в місті Зелов,
розташованому менш ніж за 27 км від Франкфурта-на-Одері.

Наразі залишається невідомим, чи порушать проти матері кримінальне провадження.

Підготувала: Ніна Петрович

коронавірус ФРН Польща

Общее количество просмотров: 108
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11:23
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ЗЕЛЕНСКИЙ» 17:51

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ
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УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

ДО ЗИМИ УКРАЇНІ ПОТРІБНО ЗНАЙТИ ДИПЛОМАТИЧНИЙ
СПОСІБ ДЛЯ ПЕРЕГОВОРІВ З РФ ПРО МИР, – ЗЕЛЕНСЬКИЙ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
ОБОРОНИ PATRIOT
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